
 

 
* سوالات آزمون * ردیف  بارم 

1 

فضای نمونه ای   1,3,0,7,9,5S   های   و پیشامد 1,0,9A    و 1,3B    . داده شده است 

 را با ذکر دلیل مشخص کنید. Bو  Aهای استقلال یا وابستگی پیشامد ف(ال

 را با ذکر دلیل مشخص کنید. Bو  Aازگاری یا ناسازگاری پیشامد هایب( س

)ج( حاصل احتمال شرطی  )P A B  .را مشخص کنید 
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2 
)مستقل اند . اگر  Bو   Aدو پیشامد  ) 0.4 , ( ) 0.5P A P B   باشد ، حاصل( )P A B  .را مشخص کنید 
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 دانش آموزان کلاس چهارم تجربی یک نفر را به تصادف انتخاب می کنیم .  بیناز 

 با توجه به جدول داده شده مقابل حاصل احتمال های زیر را مشخص کنید.

 ال اینکه فرد مورد نظر ساعی باشد؟احتمالف( 

 ساعی باشد؟غیر  و( احتمال اینکه فرد مورد نظر باهوش ب

 ساعی باشد؟ اینکه( اگر بدانیم فرد مورد نظر بی هوش است احتمال ج
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و برای فردی که  %70دانش آموزان کلاس چهارم تجربی برای کنکور برنامه ریزی کرده اند . احتمال قبولی برای فردی که برنامه ریزی دارد  60%

  آموز را به تصادف از بین این کلاس انتخاب کنیم چقدر احتمال دارد که در کنکور قبول شود؟است . اگر یک دانش   %50برنامه ریزی ندارد 
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 را مشخص کنید.  mدر جدول توزیع احتمال زیر مقدار مجهول 

2 1 0 X 

1

3
 m 

2

5
 ( )P X k 

 

5/0 

6 
 ؟ در یک گروه پنج نفره سه نفر عینکی هستند . اگر چهار نفر را به تصادف از این گروه انتخاب کنیم چقدر احتمال دارد دو نفر عینکی باشند
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 نمودار یکی از سهمی های زیر را با مشخص کردن راس و جهت و نقاط کمکی رسم کنید.   به دلخواه
2 2( 3) 4 , ( ) 6 5y x f x x x      
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 باشد .  3و   0معادله درجه دومی بنویسید که ریشه هایش 
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 است . دو عدد را چنان بیابید که حاصلضرب آنها بیشترین مقدار باشد.  6مساوی  حقیقیمجموع دو عدد 

 
1 
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 .    را حل کنید  زیرمطلقی قدر  از معادله ها  و نامعادله های یکیبه دلخواه فقط 

2 1 3 , 2 1 3 , 2 1 3x x x      
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    بل را حل کنید .    های جزء صحیح مقا و نامعادلهاز معادله ها  به دلخواه فقط یکی 11   2 1 3 , 1 2 1 2x x     
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نشان دهید توابع  با کمک ترکیب

2
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x
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x
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g x

x
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 وارون یک دیگر هستند. 
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 و)قدرمطلق(  fبرای نمودار تابع داده شده نمودار های  f  )ِ1 و)براکتf  .وارون( را رسم کنید( 
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:      مشخص کنید.  به دلخواهرا  مقابلدنباله های  یکی از جمله اول بیستالف( مجموع  3,7,11,... , : 3,9,27,...n na b  

                                        دنباله مقابل را مشخص کنید.همه جملات ب( مجموع 
1

: 3,1, ,...
3

nc 
1 
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 را مشخص کنید . کرانداریو  یکنوایی ،  واگرایی -همگرایی وضعیت دنباله های زیر از  مورد سهبرای 
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)0.6جمعیت نوعی حشره از رابطه  ) 2000 tP t e    پیروی می کند کهt  سال است زمانی بر حسب دوره  . 

ln5جمعیت حشرات پنج برابر می شود؟  الف( پس از چند سال  1.61  

 سال چقدر است؟  سهپس از  حشرات ( تعداد جمعیتب

1 

35                         حاصل عبارات مقابل را مشخص کنید.  17 ? , log 3 ? , ln(1) ?    
 
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 .حل کنیدلگاریتمی و نمایی زیر را  از معادله های بدلخواه یکی

2 2log(2 3) log( 3) log(x 3) , (3 1) 9 0xx x        
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 از معادله های مثلثاتی زیر را حل کنید. بدلخواه یکی

2 2 0 2 cos 1 3tan 3 0 cot(2 ) 0Sinx x x x      
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)2تابع نمودار بر  قائمخط  شیب ) 3f x x x    2را در نقطهx   .از دامنه اش مشخص کنید 
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 (!ساده کردن نیاز نیستاز مشتق توابع زیر را مشخص کنید )  دلخواه سه مورد به

3s( ) 3 2x x x        ( ) 3 tanxk x e x               
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( ) 5 cos( x )xg x
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                 

( ) ln( ) lnh x x x               3
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           ( ) sin(cos ) sinx cosxp x x     

2 

 2صفحه 

 13.2 موید و منصور باشید./ بختو

 * توجه : استفاده از ماشین حساب مجاز است.
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